



Дорогие друзья! Поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Конец декабря – время, когда хочется оглянуться назад, подвести итоги. Надеемся, уходящий год подарил вам много хорошего, а, если и были сложности, вы справились с ними и готовы к новому марафону длиной в 365 дней.

В этом году мы были вместе с вами, строили планы и воплощали их, развивались, помогали друг другу. Год спорта, здоровья и долголетия в Общероссийском Профсоюзе образования завершается. Благодаря ему мы стали активнее, сильнее, энергичнее. Движение за здоровье не завершится вместе с 2021 годом - для каждого из нас это проект длиной в жизнь. Очень личный, а теперь ещё и наш общий, профсоюзный!

Тем не менее, с боем курантов 1 января 2022 года мы начнём отсчёт нового профсоюзного года – Года корпоративной культуры. Каким он будет, зависит от каждого из нас. Мы верим в лучшее будущее, которое строим вместе с вами уже сегодня.

От всей души желаем вам и вашим близким удачи, сил, здоровья! Пусть все надежды сбудутся, а все задуманное – осуществится. До встречи в новом году!

Ваш Общероссийский Профсоюз образования